
Bez drvičov Mojmíra, Zdeničky a Martina si 
naše sestričky už nevedia prácu predstaviť

Elektrický drvič liekov Severo sa stal nenahraditeľným pomocníkom v Domove seniorov pod Vinnou 
horou v Hlučíne. S vrchnou sestrou Editou Pohornou sme sa rozprávali o tom, ako sú s ním spokojné 
sestričky a ako naň reagujú klienti domova.

Prečo ste sa rozhodli zadovážiť si drvič liekov?
Hľadali sme spôsob, ako zefektívniť prácu našich sestričiek. 
Keďže poskytujeme nepretržitú starostlivosť vyše sto desiatim 
pacientom, ktorí potrebujú svoje lieky niekoľkokrát denne a  vo 
väčšine prípadov ich už nie sú schopní prehĺtať v  tabletách, 
musíme im ich podávať v  rozdrvenej forme. Z  tohto dôvodu 
musela byť vždy aspoň jedna sestrička k  dispozícii, aby lieky 
nadrvila. Priznám sa, že ručné drvenie liekov je pomerne 
náročné a človeka naozaj bolia ruky. Navyše po celý čas jemný 
prášok z liekov vdychujete. S prístrojom Severo je drvenie liekov 
rýchlejšie, jednoduchšie a bez námahy. Čiže nám šetrí nielen čas, 
ale aj naše zdravie.

Ako sa vám s drvičom liekov Severo pracuje?
Jeho obsluha je jednoduchá. Ľahko si poradí aj s  najtvrdšími 
formami liekov a všetko rozdrví rýchlo a  tak jemne, že liekový 
prášok možno podávať aj do výživových sond. S  kolegyňami 
sme sa zhodli, že oceňujeme jeho malé rozmery, takže nám 
v  sesterni nezaberie toľko miesta, navyše aj pekne vyzerá. 
Počas prevádzky sa drvič veľmi ľahko udržiava a  dezinfikuje, 
takže nemôže dôjsť k žiadnej kontaminácii liekov.

Vyhovuje vám príslušenstvo drviča 
Severo?
S  príslušenstvom sme spokojní, 
všetko funguje, ako má. Vďaka 
magnetickej podložke sa prístroj 
dobre fixuje

Využívate aj Severo gél na prehĺta-
nie? Akú príchuť vaši klienti upred-
nostňujú?
Gél používame najmä pri podávaní liekov klientom s demenciou, 
ktorí majú často problémy s prehĺtaním. Gél im prehĺtanie liekov 
krásne uľahčí. Vo väčšine prípadov naši klienti preferujú príchuť 
banánu.

Ste s  drvičom liekov Severo spokojní? Odporučili by ste ho 
ďalším organizáciám?
V domove máme drviče tri – Mojmíra, Zdeničku a Martina. Sú to 
výborní pomocníci. Sestričky si ho nevedia vynachváliť a samy 
priznávajú, že si bez nich nevedia prácu predstaviť. Drviče 
jednoznačne odporúčame všetkým!

Drvič liekov & Gél na lahké prehl tanie’ ’



Vaše skúsenosti s drvičom liekov a gélom na prehĺtanie Severo
Mgr. Kateřina Jiroutová, vrchná sestra,
Domov s osobitným režimom, Krásná Lípa

„S drvičom Severo sme celkovo veľmi spokojní. Ušetrí nám čas a zároveň silu pri drvení tabliet. Jednoducho 
sa obsluhuje, je elegantný a  jeho celková údržba aj dezinfikovanie sú bezproblémové. Ak majú tablety 
väčšie rozmery, treba ich rozdrviť na viackrát, aby bol výsledný prášok dostatočne jemný. Po nadrvení sa 
nám osvedčilo používať téglik, v ktorom v prípade potreby zmiešame nadrvené lieky napríklad s potravou 
alebo tekutinami. Drvič liekov Severo isto odporúčame ostatným. Ušetrí veľa času a síl.“

Mgr. Hana Cenková, vrchná sestra, Nemocnica Kyjov,
Oddelenie ošetrovateľskej starostlivosti
„Všeobecne je drvič liekov veľkým prínosom pre oddelenie, kde viacerí pacienti nie sú 
z  najrozličnejších príčin schopní prijímať a  prehĺtať celé lieky. Veľmi uľahčí a  skráti celý 
proces podávania liekov. Prístroj Severo drví lieky naraz, v liekovom poháriku, ktorý je určený 
pre pacienta. Niektoré väčšie a  tvrdé lieky drvíme viackrát. Pacient prehltne liek rozdrvený 
na jemný prášok s  trochou tekutiny či jedla. Celkovo sme s  drvičom Severo veľmi spokojní 
a  používame ho aj niekoľkokrát denne. Pekne a  moderne vyzerá. Po krátkom zaškolení ho 
zvládne používať každý. Oceňujeme aj dostatok príslušenstva, ktoré možno bez problémov 
priebežne doobjednávať.“

Jitka Belfiová, vrchná sestra
Centrum sociálnej pomoci mesta Litomyšl

„Obsluha drviča liekov Severo je jednoduchá a návod zrozumiteľný“. Podľa doterajšej medikácie 
pacientov je jeho drvenie dostačujúce. Páči sa nám profesionálny a moderný vzhľad drviča 
a  jeho príslušenstvo nám plne vyhovuje. Oceňujeme magnetickú dosku, ktorá drvič výborne 
stabilizuje a vďaka tomu zamedzí jeho prípadnému pádu. Pacientom rozdrvené lieky podávame 
spolu s gélom Severo. Podľa našich zistení si pacienti zatiaľ najviac obľúbili tropickú príchuť 
gélu na prehĺtanie. Pri čistení podstavca drviča používame štetec, aby sme sa do otvoru ľahšie 
dostali. Sestričky si pochvaľujú, že už ich po ručnom drvení liekov nebolí zápästie. Drvič Severo 
isto odporúčame.“

Eva Broschinská, vrchná sestra
Vojenská nemocnica Olomouc, Neurologické oddelenie 

„U drviča Severo oceňujeme jeho jednoduchú obsluhu a pekný vzhľad. Prístroj je síce ťažší, ale zato stabilný. Príslušenstvo k drviču je 
dostatočné a ľahko dostupné. Prístroj sa ľahko udržiava aj dezinfikuje. Lieky rozdrví spoľahlivo. Pri tvrdšom obale lieku alebo jeho väčšej 
veľkosti opakujeme drvenie lieku dvakrát. Celkovo sme na oddelení s drvičom Severo spokojní a ďalším organizáciám ho radi odporúčame,“
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